

టీచర్లకు జీతాలు రాలే..



రంగారెడ్డి జిల్లాలో బదిలీలు, ప్రమోషన్లు పొందిన 1500లకుపైగా ఉపాధ్యాయులది ఇదే పరిస్థితి
సకాలంలో బిల్లులు వంపినప్పటికీ విడుదల కాని వేతనాలు
ఆందోళన చెందుతున్న ఉపాధ్యాయులు

రంగారెడ్డి, ఆగస్టు 17 (నమస్తే తెలంగాణ): జిల్లాలో పలువురు ప్రభుత్వ టీచర్లకు జూలై నెలకు సరిబంధించిన జీతాలు ఇంకా రాలేదు. ఆగస్టు 18వ తేదీ వచ్చినప్పటికీ జీతాలు అందక పోవడంతో ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇటీవల జిల్లాలో బదిలీలు, ప్రమోషన్లు చేసిన ఉపాధ్యాయులకు ఈ పరిస్థితి ఏర్పడింది. జూన్ నెల నాటి రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఆలస్యంగా బదిలీలు, పదోన్నతుల ప్రక్రియను చేపట్టారు. దీంతో కొంత మంది ఉపాధ్యాయులు జూలై 1 వరకు పాత పాతకాలలో కొనసాగి 2వ తేదీన కొత్త పాతకాలకు వెళ్లారు. మరెవరైనా జూలై 4వ తేదీ వరకు పాతకాలలోనే విధులు నిర్వహిస్తే 5వ తేదీన బదిలీలు, పదోన్నతులపై వేరే పాతకాలకు వెళ్లారు. అయితే గతంలో పనిచేసిన పాతకాలలో విధులు నిర్వహించిన ఒక రోజు, నాలుగు రోజులకు సంబంధించిన వేతనాలు మాత్రమే ఆగస్టు 1న టీచర్ల ఖాతాల్లో జమ అయ్యాయి. కొత్త పాతకాలలో విధులు నిర్వహించిన మిగతా రోజులకు సంబంధించిన జీతాలు విడుదల కాలేదు. దీంతో జిల్లాలో బదిలీ, పదోన్నతులపై వెరే పాతకాలలో 1500 మంది ఉపాధ్యాయులు ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఉన్నత పాతకాలలో పాతకాల పోషించి, ప్రైవేట్ పాతకాలలో ఎంకా వోలు సకాలంలో బిల్లులు చేసి ఎన్టీవో కార్యాలయంలో సబ్మిట్ చేసినప్పటికీ ప్రభుత్వం జీతాలను విడుదల చేయకపోవడంపై ఉపాధ్యాయుల దాడులు మండిపడుతున్నారు. ఒకటో తేదీననే జీతాలు ఇస్తామని ప్రగల్భాలు పలికిన కార్యాలయ ప్రభుత్వం.. ఈ నెల జీతాలను సకాలంలో ఇవ్వ

డంలో విఫలమైందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఈ నెల జీతాలు వెంటనే అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు ఉపాధ్యాయులు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు. ఈ విషయమై డి.కె.ఎస్ సుశీందర్ రావును వివరణ కోరగా.. వేతనాలు విడుదల తన దృష్టికి రాలేదన్నారు. డి.కె.ఎస్ మాట్లాడి తగు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

ప్రభుత్వ వైఫల్యం..
 జిల్లాలోని పలువురు టీచర్లకు ఈ నెల జీతాలు ఇవ్వకపోవడం ప్రభుత్వ వైఫల్యమే. చాలా మంది టీచర్లకు వేరే ఆదాయ మార్గం లేదు. టీచర్లకు ఏ నెలకు ఆ నెల జీతం ఒకటో తేదీన వస్తే జీవనం చక్కం ముందుకు సాగుతుంది. నెలవారీ బడ్జెట్ ప్రకారం కుటుంబాన్ని నెట్టుకురావాలంటే డ్రైమ్ కు జీతాలు అందాలి. ఈ నెల జీతాలు రాకపోవడంతో బ్యాంకులకు అంబల వెళ్లాలి కట్టాలి కట్టాలి మామూలుగా మామూలుగా వస్తున్నది. తీసుకున్న రుణాలకు పిన్ కట్టాలి రావడంతోపాటు సిబిల్ స్కోర్ కూడా పడిపోతుంది.
-సత్యా రెడ్డి, టీఎన్టీఆర్ బియా రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి

నమస్తే తెలంగాణ వికారాబాద్

I హైదరాబాద్, ఆదివారం 18 ఆగస్టు 2024 | VIKARABAD

పాస్పానాగర్ కు భారీ వరద..
దిగువకు నీటి విడుదల
 సిటీబ్యూరో, ఆగస్టు 17 (నమస్తే తెలంగాణ): నగరంలో రెండు రోజుల పాటు కురిసిన వర్షాలకు పాస్పానాగర్ లోకి భారీగా వరద నీరు చేరింది. పూర్తి స్థాయి నీటి మట్టం 513.41 అడుగులు కాగా, శనివారం ఉదయం వరకు 513.53 వరకు చేరింది. దీంతో నీటిని దిగువకు వదిలారు. ప్రస్తుతం ఇన్ ఫ్లో 2075 క్యూసెక్కులు ఉండగా, ఔట్ ఫ్లో 1538 క్యూసెక్కులు నీటిని దిగువకు వదులుతున్నట్లు ఆదివారం పేర్కొన్నారు.



మాఫీకాక మనో వేదన



కొడంగల్ వ్యవసాయశాఖ కార్యాలయంలో అధికారులను సంప్రదించిన రైతు..

కొడంగల్, ఆగస్టు 17: రుణమాఫీ పొందని రైతులు తీవ్ర ఆవేదన చెందుతున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలుచేసిన మాఫీ దఫా రూ.2లక్షల రైతు రుణమాఫీ రైతులకు నిరాశను మిగిలించింది. అర్హత ఉన్నప్పటికీ ఆయా కారణాల వల్ల రుణ మాఫీ పొందలేదని అధికారులు పేర్కొనడంతో రైతులు దిక్కుతోచని పరిస్థితిలో పడిపోయారు. మండలంలోని హన్స్వా బాద్ వ్యవసాయ క్లస్టర్ రైతువేదికలో మొత్తం దాదాపు 2200 మంది

వ్యవసాయ కార్యాలయాలు, బ్యాంకుల చుట్టూ తిరుగుతున్న బాధిత రైతులు
రేషన్ కార్డును ప్రామాణికంగా తీసుకోవడంతోనే రుణమాఫీకి దూరమయ్యామంటున్న అన్నదాతలు

రుణమాఫీ ఎందుకు రాలేదని అధికారులను సంప్రదిస్తున్నారు. దీంతో వ్యవసాయ కార్యాలయాలు రైతుల తాకిడి పెరిగింది. రుణమాఫీ అయ్యిందా.. లేదా.. అని తెలిపేందుకు అటు బ్యాంకు అధికారులు, ఇటు వ్యవసాయాధికారులు ఆసక్తిని చూపడం లేదని, కొన్ని ప్రాంతాల్లో వ్యవసాయాధికారులు రైతులను వీడరించుకుంటున్నట్లు రైతులు పేర్కొంటున్నారు. దేవుడు వరమిచ్చినా, పూజారి అడ్డుకొన్నట్లుగా రుణమాఫీ స్వీకరించేటటువంటి వడం గగనంగా మారిన రైతులు వాపోతున్నారు. వ్యవసాయ శాఖలో ఏకాంత బదిలీలు కావడంతో సమాచారం అందుకోవడం ఇబ్బందిగా మారింది, బదిలీ అయినవారు తమకు తెలియని సమాచారం, కొత్తవారు రాకపోవడంతో ఎవ

రిని సంప్రదించాల్సి అర్థం కావడం లేదని రైతులు వాపోతున్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని కొడంగల్, బొంబాయిపేట, దొర్లాబాద్ మండలాల పరిధిలో మొత్తం 52,805 మంది రైతులు ఉన్నారు. వీరిలో మొదటి దఫాలో 9604 మంది రైతులు రూ.లక్ష రుణమాఫీని అందుకోగా.. రెండో దఫాలో రూ.1.50లక్షల రుణమాఫీతో 6057

రేషన్ కార్డులో పేరు లేదని..

రేషన్ కార్డులో పేరు లేదని రుణమాఫీని పొందలేదు. హన్స్వాబాద్ గ్రామ పరిధిలో 4 ఎకరాల 8 గంటల భూమి ఉంది. గతంలో బ్యాంకులో అప్పు తీసుకొని మళ్లీ సరైన సమయంలో రుణాన్ని కట్టి రెస్ట్రెయిన్ చేయించా. ప్రస్తుతం రూ.1.60లక్షల అప్పు ఉన్నది. ప్రభుత్వం మాఫీ దఫాలో రూ.2లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేసేమని చెప్పగా.. బ్యాంకుకు వెళ్లి మాఫీ లిస్టులో నా పేరు లేదు. రూ.2లక్షల లోపు అప్పు ఉన్నప్పటికీ మాఫీ కాకపోవడం చాలా బాధగా ఉంది.



కొంత మందికి మాఫీ అయి.. అర్హత ఉన్నప్పటికీ నా రుణ మాఫీ కాలేదు. దీనిపై ఆదికారులను సంప్రదిస్తే రేషన్ కార్డులో పేరు లేనందున మాఫీ కాలేదని తెలుపుతున్నారు. అప్పును అప్పుగానే చూడాలి కానీ రేషన్ కార్డు, బంధుత్వం అని చూసి మాఫీ చేస్తే చూడాలి ఎంతో మంది రైతులు ఈ విధంగా నష్టపోవడం జరుగుతుంది.
-బోయిని కిషోర్, హన్స్వాబాద్, కొడంగల్



మణికోండలో కేటీఆర్ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేస్తున్న జి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు

కేటీఆర్ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం

సలహా ఇచ్చినా తప్పేనా..? కాంగ్రెస్ నాయకులు జి.ఆర్.ఎస్ నేతల ముడిపాటు
 మణికోండ, ఆగస్టు 17: హైదరాబాద్ నుండి హన్స్వా తీర్చిదిద్దిన కేటీఆర్.. నిద్రపోతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అమాల్ గమన సలహాగా బస్సులో సీటు పెంపుపై పాపాటును మహిళలకు చివరి బస్సు ప్రయాణంపై అన్న చిన్నపాటి మాటకు మహిళా కమిషన్ స్పందించి నోటీసులు ఇవ్వడం హేయమైన చర్య అని మణికోండ జి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు తీవ్రంగా ఖండించారు. మంపతామాదిగా మహిళలకు క్రమానుబంధం ఇవ్వాలి.. రాజకీయ రంగ పూరి.. ఇటు వెళ్లాలి.. రాజకీయ పూరి గడుపుకోవాలి నాయకులు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సలహా ఇచ్చినా తప్పే అయిపోతున్నదన్నారు. కాగా, మణికోండ జి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల మద్దతును పొందే చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణికోండ మున్సిపాలిటీ కేటీఆర్ విగ్రహ మహిళా అధ్యక్షురాలు రూపాదర్శి, విజయలక్ష్మి, లతాగౌడ్, అండ్ లక్ష్మణ్ లతోపాటు సాధ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గురుకులాల్లో వసతులు కల్పించాలి

వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్
 అదేవిధంగా విద్యార్థుల సంఖ్యను దృష్టిలో పెట్టుకొని మరుగుదొడ్ల సౌకర్యాన్ని కల్పించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. విద్యార్థులకు అనుగుణంగా ఫ్యాన్లు, లైట్లు అమర్చేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మంజూరు చేసిన నిధులతో విద్యార్థులు, ఫలం పనులు చేపట్టడం కాకుండా టాయిలెట్లు, నల్లలు, గోడల పగుళ్లు, ఫ్లోరింగ్, పై కప్పు నీరు లీకేజీ లాంటి మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. విద్యార్థులకు సౌకర్యవంతంగా ఉండే విధంగా మంచాల ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం అందించిన నిధులు వృథా కాకుండా అవసరమైన మైనర్ పనులను చేపట్టాలన్నారు. పాతకాల భవనాలపై నీరు నిల్వ ఉండకుండా, పైకప్పుల మరమ్మత్తులు పనులు చేపట్టాలని తెలిపారు. పనులు చేపట్టకముందు, పనులు పూర్తయిన తర్వాత తీసుకోవాలి సమర్పించాలని అధికారులకు సూచించారు. జిల్లా అధికారులను ప్రత్యేక అధికారులుగా నియమించి వేసిన పనులు పర్యవేక్షించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని వివరించారు. మేజర్ పనులు ఏవైనా ఉంటే ప్రతిపాదనలు రూపొందించి సమర్పించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ఆదేశపు కలెక్టర్ సుధీర్, జిల్లా షెడ్యూల్ కలూ అభివృద్ధి శాఖ అధికారి మల్లేశం, గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి కమలాకర్ రెడ్డి, మిషన్ ఛీఫ్ గిరీష్ ఈఈ బాబు శ్రీనివాస్, గురుకులాల ప్రిన్సిపాళ్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బల్లియా టాన్ ప్లానింగ్ లో బదిలీలు!

సిటీబ్యూరో, ఆగస్టు 17 (నమస్తే తెలంగాణ): జి.హెచ్.ఎస్ టాన్ ప్లానింగ్ విభాగంలో సిటీ ప్లానింగ్, ఏసీటీలకు ప్లానింగ్ లను కల్పించిన మంపతా ఆధారిత ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కేరిలింగ్ పట్టికలోని సిటీ ప్లానింగ్ శాఖను, ఎల్.ఎన్.గర్ జి.హెచ్.ఎస్ టాన్ ప్లానింగ్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, చార్జినార్ జి.హెచ్.ఎస్ టాన్ ప్లానింగ్ శాఖకు టీఎన్.ఎస్ టాన్ ప్లానింగ్ గణపతి, ఖైరతాబాద్ ప్రధాన కార్యాలయంలోని చార్జినార్ నికేతన్ కు సిటీ ప్లానింగ్ ఉపాధి, అడిషనల్ సీసీపీ వెంకన్నకు ప్రధాన కార్యాలయంలోని ఖైరతాబాద్



జి.హెచ్.ఎస్ టాన్ ప్లానింగ్ శాఖను ఏసీటీ పాటు పలువురు ఏసీటీ బదిలీలు జరిగాయి. చందానగర్ కు నాగరెడ్డి, జూబిలీ హిల్స్ కు శ్రీనివాస్, మల్లాజిగిరికి శ్రీనివాసరావు, ఎల్.ఎన్.గర్ కు ప్రదామ్, మలకేపేటకు గజానందం, చాంద్రావణగుట్టకు భానుచందర్, ఫలక్ సునీల్ ప్రధాన కార్యాలయంలోని చార్జినార్ కు సిటీ ప్లానింగ్ ఉపాధి, అడిషనల్ సీసీపీ వెంకన్నకు ప్రధాన కార్యాలయంలోని ఖైరతాబాద్

సీసీ, ఏసీటీలకు స్థానచలనం

పోస్టింగ్ లు ఇవ్వారు. అలాగే పలు ఏసీటీ టీఎన్.ఎస్ టాన్ ప్లానింగ్ శాఖను ఏసీటీ పాటు పలువురు ఏసీటీ బదిలీలు జరిగాయి. చందానగర్ కు నాగరెడ్డి, జూబిలీ హిల్స్ కు శ్రీనివాస్, మల్లాజిగిరికి శ్రీనివాసరావు, ఎల్.ఎన్.గర్ కు ప్రదామ్, మలకేపేటకు గజానందం, చాంద్రావణగుట్టకు భానుచందర్, ఫలక్ సునీల్ ప్రధాన కార్యాలయంలోని చార్జినార్ కు సిటీ ప్లానింగ్ ఉపాధి, అడిషనల్ సీసీపీ వెంకన్నకు ప్రధాన కార్యాలయంలోని ఖైరతాబాద్



మన మెట్రోకు మొండిచెయ్యి

బడేభాయ్ చిన్న చూపు • థానె, పుణె మెట్రోలకు కేంద్రం నిధులు
 బెంగళూరు మెట్రో ఫీజ్ - 3 కూ భారీగా కేటాయింపులు
 • పండ్లూ ఇక్కడి మెట్రో ప్రాజెక్టులపై శీతకన్ను
 అభివృద్ధికి సహకరించకపోవడంపై నగరపాలకు ఆగ్రహం

బెంగళూరు మెట్రో ఫీజ్ - 3 కూ భారీగా కేటాయింపులు పండ్లూ ఇక్కడి మెట్రో ప్రాజెక్టులపై శీతకన్ను అభివృద్ధికి సహకరించకపోవడంపై నగరపాలకు ఆగ్రహం
 బెంగళూరు మెట్రో ఫీజ్ - 3 కూ భారీగా కేటాయింపులు పండ్లూ ఇక్కడి మెట్రో ప్రాజెక్టులపై శీతకన్ను అభివృద్ధికి సహకరించకపోవడంపై నగరపాలకు ఆగ్రహం
 బెంగళూరు మెట్రో ఫీజ్ - 3 కూ భారీగా కేటాయింపులు పండ్లూ ఇక్కడి మెట్రో ప్రాజెక్టులపై శీతకన్ను అభివృద్ధికి సహకరించకపోవడంపై నగరపాలకు ఆగ్రహం

కేంద్ర కేటానీలో ఆ మెట్రో పొందిన మెట్రో ప్రాజెక్టులు
థానే ఇంటిగ్రేటెడ్ రైల్వే ప్రాజెక్టుకు రూ.12200.00 కోట్లు
పుణె మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టు కోసం రూ.2954.53 కోట్లు
బెంగళూరు మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టు ఫీజ్ - 3 కోసం రూ.15,611 కోట్లు
కర్ణాటక, మహారాష్ట్రలోని మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టుల కోసం కేంద్ర కేటానీ మొత్తం రూ.30,765 కోట్లు కూడా